
INDONESIA
THE STORY

PEOPLE IN LARGER CITIES EXPECT FUTURE IMPACT

% OF PEOPLE WHO NOTICE CHANGES 
IN CLIMATE AND THE ENVIRONMENT

PEOPLE FEEL IMPACT NOW - WORRIED FOR THE FUTURE
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PEOPLE FEELING 
IMPACT ON HEALTH

PEOPLE FEELING 
IMPACT ON ABILITY 
TO EARN MONEY
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MOTIVATORS

PEOPLE WANT INFORMATION 
CONFIDENCE PEOPLE HAVE IN 
INSTITUTIONS TO DEAL WITH ISSUES MEDIA REACH

ON FUTURE IMPACTS74%

ON CAUSES OF CHANGE70%

ON HOW TO RESPOND60%

66%
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PEOPLE ARE RESPONDING TO CHANGES

WHAT IS MOTIVATING PEOPLE TO ACT?

MOTIVATORS BARRIERS

INDONESIANS ARE NOT PREPARING FOR EXTREME WEATHER

15% CHANGED 
LIVELIHOOD

Changed job    

Supplemented income in other ways      

Grown alternative crops

97%

97%WANT TO BE HEALTHY

ENABLERS

WANT A BETTER FUTURE 
FOR CHILDREN 

95%

70%

84%NEED GOVERNMENT SUPPORT

WORKING AS A COMMUNITY FINANCIAL RESOURCES

DON’T HAVE ENOUGH 
RESOURCES TO RESPOND

53%
HAVE OTHER 
PRIORITIES 

GOVERNMENT SUPPORT

33% CHANGED
LIFESTYLE

Using electricity more efficiently 

Recycling water/re-using waste water  

Changing diet 

CARE ABOUT THE 
NATURAL ENVIRONMENT 

LISTEN TO WEATHER 
FORECASTS

HAVE A DISASTER 
PREPAREDNESS PLAN

8%

RECEIVE EARLY 
WARNING ALERTS

19%

For the full story and what you can do visit:

www.bbc.co.uk/climateasia

DO PEOPLE KNOW ABOUT 
CLIMATE CHANGE?

81% AWARE OF TERM
CLIMATE CHANGE

FEEL THAT CLIMATE
CHANGE IS HAPPENING74%

97%

WATCH 
TELEVISION

61%

USE 
MOBILES
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